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Now turning to your own life, 

 

5. In general, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in your personal life at this time? 

 

 Satisfied 





 

 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1023 531 492 800 211 180 276 557 489 310 218 272 426 305 396 359 247

Weighted n 1022 502 521 687 324 272 331 410 363 288 368 242 453 307 358 362 280

833 415 419 599 226 220 269 337 304 249 276 216 368 237 305 296 213

82% 83% 80% 87% 70% 81% 81% 82% 84% 86% 75% 89% 81% 77% 85% 82% 76%

184 87 98 83 98 52 60 69 58 36 90 25 85 67 52 65 65

18% 17% 19% 12% 30% 19% 18% 17% 16% 13% 24% 10% 19% 22% 15% 18% 23%

5 0 4 5 - - 2 3 1 3 1 1 0 3 1 1 2

0% 0% 1% 1% - - 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1023 531 492 800 211 180 276 557 489 310 218 272 426 305 396 359 247

Weighted n 1022 502 521 687 324 272 331 410 363 288 368 242 453 307 358 362 280

522 274 248 390 127 117 166 234 186 165 168 155 233 130 211 187 110

51% 55% 48% 57% 39% 43% 50% 57% 51% 57% 46% 64% 51% 42% 59% 52% 39%

311 141 170 209 99 103 103 104 118 84 108 61 135 107 94 109 103

30% 28% 33% 30% 31% 38% 31% 25% 33% 29% 29% 25% 30% 35% 26% 30% 37%

111 56 55 47 61 32 39 39 43 21 48 14 46 45 36 36 38

11% 11% 11% 7% 19% 12% 12% 9% 12% 7% 13% 6% 10% 15% 10% 10% 14%

73 31 43 36


